

四談傳福音的方法

伸出 祢的手來醫治疾病，並且使神蹟奇事因著祢聖僕耶穌的名行出來（徒四29-30）。

信仰
專欄

迦密甘霖



《使徒行傳》第三章記載，聖殿的美門口有一個生來是瘸腿的人，要求來聖殿的人賙濟。彼得對他說：「金銀我都沒有，我奉拿撒勒人耶穌基督的名，叫你起來行走！」於是拉著他的手，他就跳起來，站著，又行走，同他進了聖

殿，讚美神。彼得向眾人作見證說，這人之所以能健壯，乃因我們信耶穌的名，祂已經復活了。在場聽道而信主之人，男丁數目，約到五千。

第五章記載，主藉使徒的手，在民間行了許多神蹟奇事，信而歸主的人越發增添。許多人帶著病人和被污鬼纏磨的，從耶路撒冷四圍的城邑來，全都得了醫治。神的道興旺起來，福音急速傳開，門徒的數目增加甚多，甚至許多祭司也信從了這道。這些振奮人心的經歷，讓他們深刻地感受，在傳福音的事奉上蒙主同工，有神蹟隨著，證實他們所傳的道，是何等重要！

1962年3月2日起，我受總會差派，駐牧內埔和嘉義兩處教會。3月5日（星期一），內埔有一個阿婆，是肺結核病末期的病人。鄰居是本會的姊妹，她對她說，她要信耶穌。我接到這個消息，隨即與教會的負責

人去看她。我向她作了一些見證之後，先叫她將藥丟棄，才幫助她禱告。然後，請她到教會來參加聚會。她說，她已經四個月沒有下過床了，怎麼能去教會呢？我說，你若說要去，耶穌就必幫助你啦。她說：「好，我去。」

當晚她提著暖爐，由兩個姊妹扶著她走進會堂。聚會後，弟兄姊妹同心合意地為她禱告。第二晚，她一手扶著拐杖，一手拿著暖爐，慢慢地走來。聚會後，我告訴她說：「明天你再來，就不必拿拐杖了。」第三晚，她來的時候果然沒有拿拐杖。我說：「明天你再來，連暖爐也不用拿啦。」第四晚，她真的既沒有扶著拐杖，且沒有拿暖爐，滿面笑容地來到教會了。

第五天早晨，她覺得身心好舒服，就到河邊去洗衣服了。當時有幾個婦女在場，她就向她們作見證說，耶穌救她，醫治了她的病。不久，她的先生也來慕道，並且受聖靈。5月19日，他們夫婦和四個慕道者一起受洗。六月間，又增加十多個慕道者。6月30日，8個人受洗。

今年（2014年）3月15日（安息日），嘉義教會高恩峰長老告訴我說：「那位阿婆兩年前離世，享年103歲。在內埔教會舉行喪禮的時候，我去為她證道。」哈利路亞！讚美主，感謝主！

